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O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural/natural în regiunea transfrontalieră Bulgaria-România, еMS ROBG-419
Comunicat de presă

Fotografiere artefacte 3D
09.09.2020
 Municipalitatea Roșiori de Vede implementează un proiect comun №ROBG-419 "O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural și natural în regiunea transfrontalieră Bulgaria-România”, еMS ROBG-419, cu Municipalitatea Gorna Oryahovitsa, districtul Veliko Tarnovo, Bulgaria. Proiectul este finanțat prin Programul de cooperare transfrontalieră "Interreg V-A România - Bulgaria 2014 - 2020" prin intermediul Fondului European de Dezvoltare Regională (FEDR) al Uniunii Europene.

Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman, România a înregistrat progrese semnificative în implementarea Tratatului de Instituire a Muzeului Virtual. 

În prezent, prima etapă a contractului este completată - Realizarea de analize ale creării și funcționării Muzeului Virtual, inclusiv analiza bunelor practici în crearea și organizarea de muzee cu scop și caracteristici similare. A doua etapă a contractului - Crearea unei strategii pentru organizarea și funcționarea muzeului virtual, a fost complet finalizată, incluzând numeroase scenarii pentru fiecare din cele două secțiuni ale Muzeului Virtual. 
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Fotografii din secțiunea „Proiecție” a Muzeului Virtual din Gorna Oryahovitsa

 În secțiunea de Proiecție, folosind senzori de mișcare în aer, vizitatorii ar trebui să poată controla ce se întâmplă pe un ecran imens din fața lor. Videoclipurile legate de viața și istoria României și a regiunii transfrontaliere ar trebui difuzate pe ecran. Cu ajutorul unui software special, turiștii ar trebui să poată fi scenariștii și actorii principali care să controleze ceea ce se întâmplă. În timp real să se poată plimba printre rămășițele istorice ale diferitelor orașe antice și să poată vizualiza artefactele tridimensionale din istoria și cultura românească în general. Turiștii trebuie sa aibă posibilitatea de a opri, transforma și reda filmele în orice moment. În același timp, aceștia pot mări artefactele și obiectele de pe ecran în fața lor, permițându-le să le vizualizeze la 360 de grade. În acest fel, ar trebui să poată face cunoștință cu obiecte și artefacte legate de istoria regiunii, precum și a României
În conținutul afișat ar trebui incluse diverse situri culturale și istorice din viața și istoria României, pentru a face regiunea mai atractivă pentru toți turiștii și părțile interesate. Prin difuzare interactivă și funcționalități diverse, turiștii pot utiliza mai multe servicii combinate într-unul singur. În plus, pot crea un joc de întrebări 3D. Artefactele muzeului ar trebui să joace un rol major în joc. În acest fel, pe lângă faptul că este distractiv pentru majoritatea turiștilor, Muzeul Virtual ar trebui să fie și o modalitate distractivă de a explora dezvoltarea istorică și culturală a regiunii de-a lungul secolelor. Conținutul videoclipurilor trebuie să fie adecvat pentru toate grupele de vârstă și să nu conțină imagini necorespunzătoare.
Se vor crea 6 săli în secțiunea „proiecție”, în care vor fi prezentate următoarele filme / informații:
1. Coiful de la Peretu

2. Arizan – Salvatorul Orașului
3. “Leul” românesc
4. „Zărezean” - sărbătoarea podgoriei și a vinului

5. Războiul de țesut și costumele populare
6. Șarja căpitanului Corlătescu
 
Secțiunea Hologramă va consta din mai multe secțiuni de hologramă. Vor prezenta expoziții cu o identitate vizuală schimbată. Exponatele vor fi copii exacte ale celor reale. Vizitatorii vor putea face cunoștință cu fiecare dintre ele. 
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Fotografie din secțiunea „Hologramă ” a Muzeului Virtual din Gorna Oryahovitsa

 
Toate exponatele digitalizate din Sala de Proiecție vor putea fi vizualizate în piramidele speciale din sticlă pentru crearea de imagini holografice, în care copiile digitale tridimensionale ale exponatelor vor arăta ca și cum ar fi atârnate în spațiul gol și pot fi vizualizate din toate părțile.
 
Dispozitivele holografice vor fi echipate cu un senzor pentru detectarea mișcării mâinii în aer, astfel încât vizitatorii vor putea alege ce exponat vor să vizualizeze prin mișcarea mâinii.

Când aleg un obiect pe care să-l privească, vor putea să-l „prindă” / „să-l aleagă” (printr-o mișcare specifică a mâinii) și să-l rotească manual în toate direcțiile, după cum doresc, pentru a-l putea privi mai bine.
 
După ce au terminat de privit un exponat, vor putea să îl aleagă pe următorul glisând spre dreapta, sau pe cel anterior, glisând spre stânga.
 
În acest fel, vor putea vizualiza 40 de obiecte 3D pe un singur dispozitiv.

Muzeul Virtual din Roșiori de Vede se așteaptă să fie finalizat până la jumătatea anului, după care cele două municipalități se vor integra și vor organiza expoziții comune.


În ultima perioadă o echipă mixtă româno-bulgară a realizat fotografierea exponatelor care vor constitui artefactele 3D din filmele ce vor fi realizate, precum și în piramidele de sticlă.


S-a realizat descrierea succintă a obiectelor pentru vizualizarea în piramidele din sticlă și descrieri detaliate pentru vizualizarea 3D din filme.
Informații suplimentare:

 
Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la implementarea proiectului, vă rugăm să trimiteți o cerere la municipiul Rosiori de Vede pe următorul site web: 
http://www.primariarosioriidevede.ro/index.php?option=com_contact&view=contact&id=1&Itemid=30
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www.interregrobg.eu
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene. Iniţiatorii

site-ului sunt singurii responsabili de informaţiile prezentate în site.
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