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O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural/natural în regiunea transfrontalieră Bulgaria-România, еMS ROBG-419

Comunicat de presă

Deschiderea Oficială a Muzeului Virtual din Roșiori de Vede
15.07.2021

Pe data de 06.07.2021 s-a deschis Muzeului Virtual din Roșiori de Vede.
 
Acest muzeu a fost construit în cadrul proiectului ROBG-419 „O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural/natural în regiunea transfrontalieră Bulgaria-România” e-MS RO-BG 419, care este finanțat de INTEREG V-A Bulgaria România 2014-2020.

În cadrul proiectului, Roșiori de Vede este în parteneriat cu orașul înfrățit al vecinului nostru din sud - Gorna Oryahovitsa. Accentul proiectului este utilizarea unei abordări netradiționale de promovare a patrimoniului cultural.

Bugetul total al proiectului a fost de 1,42 milioane euro, din care pentru partea română cca 458 mii euro. Cheltuiala Primăriei: 2% - aproximativ 9.000 euro. Durata proiectului 34 de luni.

Ședința de deschidere a fost condusă de Hârb Vasile – Coordonator Proiect. Deschiderea a fost făcută de către Primarul municipiului Roșiori de Vede – dl. Cîrciumaru Gheorghe Valerică. Din partea bulgară au participat: Miglena Petkova – reprezentantul Domnului Primar din Gorna Oryahovitsa – dl. Dobromir Dobrev, Stefka Dodurova – Manager de Proiect, Nadezhda Georgieva – Responsabil Financiar, Veselin Petkov - expert și Martin Matev – consultant.

Au mai participat consilieri locali, directori de școli și licee, personal din cadrul Primăriei implicat în proiect, presa.
 
Muzeul Virtual din Roșiori de Vede este format din 2 secțiuni - secțiunea „Proiecție” și secțiunea „Hologramă”

 
În secțiunea de Proiecție, folosind senzori de mișcare în aer, vizitatorii pot controla ce se întâmplă pe un ecran imens din fața lor. Au fost rulate scurte filme și prezentate artefacte și obiecte pe un ecran în fața lor, permițându-le să le vizualizeze la 360 de grade. În plus, este creat un joc cu întrebări 3D și un puzzle care permite asamblarea unor obiecte prezentate. 
Artefactele muzeului au un rol major în joc, care pe lângă faptul că este distractiv și interactiv, este și educativ.

 
Pentru cele 6 săli din secțiunea „proiecție”, au fost prezentate următoarele filme:
· Coiful de la Peretu

· Arizan – Salvatorul Orașului
· “Leul” românesc
· „Zărezean” - sărbătoarea podgoriei și a vinului

· Războiul de țesut și costumele populare

· Șarja căpitanului Corlătescu
 
În secțiunea Hologramă se prezintă exponate care sunt copii exacte ale celor reale, existente în Muzeul Municipal. 

 
Toate exponatele digitalizate din Sala de Proiectie pot fi vizualizate în piramidele speciale din sticlă pentru crearea de imagini holografice, în care copiile digitale tridimensionale ale exponatelor arată ca și cum ar fi atârnate în spațiul gol și pot fi vizualizate din toate părțile.

 
În 3 din cele 4 piramide sunt prezentate exponatele din filmele prezentate în România, iar în una dintre ele sunt prezentate exponate prezentate în filmele ce rulează în Bulgaria.

Muzeul Virtual din Roșiori de Vede este situat pe strada Mărășești, nr. 41, iar orarul de vizitare va fi stabilit ulterior. Vizitarea Muzeului Virtual este complet gratuită. Pentru vizitele de grup, este necesară o solicitare prealabilă.
 
Se așteaptă până la mijlocul lunii august 2021, când cele două muzee virtuale să organizeze expoziții comune pentru a prezenta patrimoniul cultural și istoric regional din România și Bulgaria.
MAI MULTE INFORMAȚII:

 
Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la implementarea proiectului, vă rugăm să trimiteți o cerere la municipiul Rosiori de Vede pe următorul site web: http://www.primariarosioriidevede.ro/index.php?option=com_contact&view=contact&id=1&Itemid=30
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www.interregrobg.eu
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene. Iniţiatorii

site-ului sunt singurii responsabili de informaţiile prezentate în site.
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