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O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural/natural în regiunea transfrontalieră Bulgaria-România, еMS ROBG-419

Comunicat de presă
Elaborarea unui plan comun de promovare a patrimoniului cultural
22.01.2021

INFORMAȚII GENERALE:

 
Municipiul Roșiori de Vede implementează proiectul comun ROBG-419 "O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural și natural în regiunea transfrontalieră România – Bulgaria" cu Municipalitatea Gorna Oryahovitsa, districtul Veliko Tarnovo, Bulgaria. Proiectul este finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră "Interreg V-A România - Bulgaria 2014 - 2020" prin intermediul Fondului European de Dezvoltare Regională (FEDR) al Uniunii Europene.

 
Obiectivul proiectului "O abordare inovatoare pentru promovarea patrimoniului cultural și natural în regiunea transfrontalieră România – Bulgaria" - ROBG-419 este de a îmbunătăți utilizarea durabilă a siturilor de patrimoniu cultural din regiunea transfrontalieră. 

Proiectul este implementat în cadrul Axei Prioritare 2: "Regiuni Verzi", Obiectiv Specific 2.1 "Îmbunătățirea Conservării și Utilizării Durabile a Patrimoniului Natural, Resurselor și Patrimoniului Cultural" al Programului Interreg V-A România-Bulgaria pentru Cooperarea Transfrontalieră 2014-2020”.
 
Obiectivul specific al proiectului este creșterea numărului de turiști din regiunea transfrontalieră vizată prin intermediul instrumentelor inovatoare ale tehnologiilor informației și comunicațiilor (TIC).  
 
Implementarea proiectului va asigura creșterea potențialului turistic, îmbunătățirea calității și a valorii de piață a produselor turistice și vânzarea cu succes a produselor românești și bulgare de pachete turistice durabile și diversificate specifice regiunii, cu valoare adăugată ridicată, pentru a crește contribuția sectorului de dezvoltare socio-economică durabilă în aceasta regiune.

 
Proiectul urmărește aplicarea unei noi abordări în furnizarea de servicii turistice prin introducerea de facilități TIC și prin metode inovatoare de înaltă tehnologie pentru promovare a regiunii transfrontaliere. 
 Punerea în aplicare a proiectului va conduce la creșterea numărului de nopți turistice petrecute în regiunea transfrontalieră, precum și la vizitele turistice pe site-uri care reprezintă patrimoniul cultural. 

 
În plus, pentru a realiza durabilitatea rezultatelor proiectului, s-a realizat un plan comun de promovare a patrimoniului cultural.


INFORMAȚII ACTUALE:


În lunile următoare, echipa bulgară a proiectului ROBG-419 planifică o vizită oficială la partenerul din municipiul Roșiori de Vede. 

 
Scopul întâlnirii va fi schimbul de experiență, monitorizarea implementării activităților, programul și bugetul proiectului.
 
Activitățile comune ale celor două municipalități privind integrarea și organizarea de expoziții comune în cele două muzee virtuale vor fi, de asemenea, discutate.
 
Cooperarea transfrontalieră în cadrul proiectului include prezentarea de produse / servicii turistice comune bazate pe patrimoniul natural și cultural și promovarea lor comună în cele două municipalități.
 
Partenerii proiectului vor planifica, dezvolta, coordona și integra expoziții comune în muzeele virtuale create în cadrul proiectului ROBG-419.
 
Fiecare expoziție va prezenta comunității patrimoniul cultural / natural de cealaltă parte a frontierei, sporind astfel vizitele turistice și potențialul regiunii.

 La sfârșitul implementării proiectului, în iulie 2021, va fi organizată o conferință de presă în orașul Gorna Oryahovitsa, unde vor fi prezentate toate rezultatele obținute.
MAI MULTE INFORMAȚII:

Dacă aveți întrebări suplimentare cu privire la implementarea proiectului, vă rugăm să trimiteți o cerere la municipiul Rosiori de Vede pe următorul site web: http://www.primariarosioriidevede.ro/index.php?option=com_contact&view=contact&id=1&Itemid=30
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www.interregrobg.eu
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene. Iniţiatorii

site-ului sunt singurii responsabili de informaţiile prezentate în site.
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